

3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом



Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим 1 – 3 сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате беспрецедентного по своей жестокости террористического акта погибли более трехсот человек, в основном женщины и дети.

3 сентября по всей стране вспоминают погибших в террористических актах, а также всех тех, кто отдал жизнь в борьбе с этим злом.

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм.

Важно помнить, что с терроризмом не столько следует бороться, сколько предупреждать его возникновение. Статистика говорит о том, что количество терактов в России неуклонно снижается, хотя до сих пор остается недопустимо большим. У терроризма, как у любого явления, есть причины, именно с ними и следует бороться в первую очередь. Не ради красивых слов мы говорим о необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение собственной идентичности для всех народов, населяющих Российскую Федерацию. Только толерантность, взаимоуважение позволяет предупредить разрастание социальной базы терроризма, лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений.

Тематические мероприятия проходят сегодня во всех учреждениях образования и культуры района.